

“黑寡妇”诱杀4富翁获终身监禁



法庭上“黑寡妇”神色自若

她借“寂寞心”广告“结网”，以“母亲”面目操纵帮手，凭魅力诱得有利遗嘱，再温柔递出致命美食。

她就是莉迪娅·拉森—贝格，步步为营，连杀4名富有伴侣的德国“黑寡妇”。如果不是同伙揭发，她恐怕还会不动声色继续“捕食”。法网难逃。她3日获刑终身监禁。

同伙揭发

德国中部格廷根一家法院裁定，拉森1994年至2000年接连策划4起谋杀案，包括指挥同伙西格蒙德·S杀死她的丈夫。法院认定拉森犯罪情节极为恶劣，判处她终身监禁。西格蒙德现年53岁，多年来对拉森唯命是从，完成她的杀人计划。他因坦白罪行并揭发拉森真面目，被从轻发落，获刑12年。

拉森由于行为堪比在交配后咬死配偶的“黑寡妇”雌性毒蜘蛛，被德国媒体称为“黑寡妇”。

拒不认罪

拉森坚称自己无辜，把责任推到西格蒙德身上。

她说西格蒙德出于嫉妒，接连杀死她的身边人。她的律师在庭上说，西格蒙德为取悦拉森犯下恶行，拉森对所有谋杀事件均不知情。

西格蒙德则说，他和拉森关系宛如一名精明母亲和一个意志薄弱成年儿子。拉森从精神层面控制他，命令他杀人。

警方1994年6月发现第一名受害人尸体。当时尸体在路边，部分被烧。调查发现，受害人生前吃晚餐时服下镇静剂，后被人用塑料袋闷死。但拉森罪行并未就此败露。她又亲近另外3人，嫁给其中一名年过8旬老者。这3人随后或被喂下含过量药物的三明治和豌豆汤，或被枕头等物闷死。

拉森在整个“诱杀”过程中不动声色、小心谨慎，以致外界以为受害人属正常老死。当地警方和医生也没有注意到死者异常状况。

专宰“肥羊”

拉森出庭时自称“非常虔诚”，对情爱之事不感兴趣。虽不承认“害命”，但她坦率说自己“图财”。

她曾以“寂寞心”为题在当地报纸上刊登数则广告，说自己是个寡妇，愿当年长绅士的护理人员，引诱年长的孤单男子联系她。

她从众多联系人中选出拥有房产或巨额人寿保险的富人，走进他们生活，扮演恋人角色。调查显示，拉森曾护理15人，从他们手中获得价值70万欧元佣金和礼物。

等接受护理者修改遗嘱，把拉森立为遗产继承人，他们基本就走上绝路。

现年69岁的拉森曾当过性服务工作者。她一头卷发，保养得宜。她告诉法官：男人们围着我转，就像蛾子围着火飞。我当然只让肥蛾靠近。”

新华社

布什将出席奥运会开幕式

据新华社电 美国白宫发言人佩里诺3日宣布，美国总统布什将出席北京奥运会开幕式。

佩里诺说，布什总统和夫人劳拉计划于8月出访韩国、

泰国和中国，并将出席8月8日在北京举行的奥运会开幕式。白宫发言人此前曾表示，布什不会取消出席北京奥运会开幕式计划。佩里诺在

回答记者提问时曾说：总统对于奥运会的立场是：奥运会不是一项政治活动，而是为运动员提供的最高水平的竞技机会”。

美犹他州首推4天工作制



4天工作制目前将只在犹他州政府部门施行

对期盼周末的上班族而言，动听之言莫过于“星期五终于到了”。但对美国犹他州的政府雇员而言，这句话即将变成“星期四终于到了”。

从8月起，犹他州将在全美率先实行4天工作制。政府雇员每周工作天数将从5天缩减为4天。希望借此实现节能降耗，为其他各州作出表率。

据美联社3日报道，经犹他州州长乔恩·亨茨曼批准，4天工作制将从8月1日起在政府部门实施。犹他州2.4万名政府雇员中，大约1.7万人将享受到一周休3天的待遇。

实行4天工作制的政府部门周一到周四每天工作时间延长至10小时，雇员薪水不

变。一些部门为此需要将开门办公时间提前到早上7时、关门时间延后至下午6时，以方便非政府部门雇员在上班前后前来办事。

为避免服务天数缩短带来不便，政府还鼓励居民多使用网络处理日常事项，例如在网上补办机动车牌照等。

警署、监狱、法院及公立大学的政府雇员仍一周工作5天。州政府经营的酒吧周五也正常营业。

州政府一名女发言人说，诸如紧急救援电话、公共医疗补助等服务项目，将不受4天工作制影响。她说：眼下有人一天24小时、一周7天随时待命，今后仍会如此。”

张代蕾 新华社

金属笼关2幼女 美狠心父亲遭诉

孩子好动是天性，而美国伊利诺伊州一名男子为了“方便”看管孩子，竟然将两个年幼的女儿关在金属笼子里并藏在自己的卡车中！美国警方已逮捕了这个“狠心”父亲并指控其犯有危害儿童罪，本月底他将出庭受审。

这名父亲名叫里卡多·冈萨雷斯，现年35岁，来自芝加哥郊县中洛锡安。6月30日，一家加油站的员工听到孩子的哭泣声，循声望去正看到他把孩子的小手推回一个金属笼！冈萨雷斯说这样做是因为没有人能帮他照看孩子，为了不让孩子们跑丢，他便想出这种“省心”的方式管住孩子。警方说孩子们平时并没有在笼子里生活。 中国日报

西瓜具有“伟哥”功能

据新华社电 美国科学家近日称，西瓜中的瓜氨酸能使人体产生一种化合物，帮助放松血管。这与男性功能障碍治疗药品“万艾可”（俗称“伟哥”）的基本功能类似。不过，科学家提醒，西瓜毕竟不是药，别指望它治病。

得克萨斯州科学家研究发现，西瓜瓤和皮中含有的瓜氨酸能与人体内的酶产生化学反应，转变成对人体循环和免疫系统有益的精氨酸。精氨酸能促进一氧化氮的产生，帮助放松血管。这和“万艾可”的基本功能一样，有利于放松血管，且无副作用。研究结果显示，西瓜对心绞痛、高血压及其他心血管疾病患者有益。

科学家说，无论什么颜色的西瓜都含有瓜氨酸。

成都 武汉 日照 青岛 长春 同步招募中...



2008 减肥冠军

做自己的

英派斯“减肥营”火爆开营!

这个地盘，冠军没有专属，只要有梦想，我也是自己的减肥冠军。重塑信心和耀眼风采，快乐生活由此开启！

英派斯减肥运动营，2002年在全国首开运动减肥的先河，至今已成功举办25期。减肥运动营已帮助全国6000余名学员成功瘦身，踏上了健康之路，成为全国知名的“运动健身减肥品牌”。今夏，英派斯在以往的成功经验的基础上，开展科学趣味的运动锻炼，面向全国招募学员，加入英派斯减肥运动营，快乐燃烧脂肪，收获瘦身惊喜。

08减肥营之特色

- 全封闭管理、团队集训。
- 课程专业丰富，增设水中有氧等课程，活泼时尚！
- 可经常举行羽毛球、爬山等活动，友情互动。
- 温馨博客，让亲友随时关注您的训练进程。
- 营养专家指导配餐、全程跟进讲课。
- 每周一次评估总结、温暖人性的团队激励。

活动时间

第一期：6月1日-6月30日 30天

第二期：7月10日-8月22日 42天

训练地点

英派斯健身 南京 龙江馆

报名对象

10-45岁 立志减肥者



减肥前后对比



专业的训练



丰富的户外运动



舒适的居住环境

咨询热线

龙江馆 025-86215552

新街口馆 025-84653336

建邺路馆 025-66615166

活动解释权归英派斯健身所有



英派斯健身 IMPULSE TOTAL FITNESS

http://www.impulse.com.cn 加盟电话: 8008600896

青岛 北京 南京 武汉 成都 昆明 沈阳 济南 长春 大连 呼和浩特 苏州 常州 昆山 绍兴 保定 秦皇岛 鞍山 烟台 淄博 潍坊 威海 常熟 淮南 吉林

新街口馆 地址：中山东路145号全民健身中心四楼 电话：025-84653336 龙江馆 地址：龙江小区龙江网球馆三楼 电话：025-86215552

建邺路馆 地址：建邺路98号舜天大厦四楼 电话：025-66615166